

印尼杨氏宗亲总会举行春祭暨选举总会总主席

杨克林蝉联总主席(2023-2028年度)



蝉联总主席杨克林致词



杨氏宗亲总会副总杨金汉致词



杨炎昌致词



青年部理事兼筹委杨世麒致词



青年部副理事杨显扬致词

【本报讯】2023年5月21日(星期日)上午10时,印尼杨氏宗亲总会于雅加达GoldenSense宴会厅隆重举行春祭仪式及选举总会总主席大会。

印尼杨氏宗亲总会总主席杨克林、副总主席杨金汉、杨炎昌、青年部主任杨世麒、杨显扬,以及来自坤甸杨源泉、巴淡杨烈明、万隆自部分杨氏宗亲会领导,以及来自万隆、巴淡、北干和巴眼等宗亲会领导或代表等宗亲近500名出席。

在台上,祭祖典礼开始,参加祭祖仪式者包括:克林、万林、世麒、钦炎(万隆)、汉平(万隆)、健水(万隆)、源泉(坤甸)、烈明(巴淡)、立、健昌、美玲、云玲、秀珍、锦汉、开健、玉等,向列祖列宗行三鞠躬礼、上香及献上供品,祭毕后,印尼杨氏宗亲总会选举总主席会议正式开始。

选举委员会杨炎昌宣读会议议程及选举办法。最后也宣布经过宗亲们的一致推举杨克林蝉联(2023-2028年度)总主席。

杨克林致词表示,承蒙各位宗亲们的厚爱,信



左起杨健水、杨源泉、杨烈明、杨立群、宗亲、杨克林、杨秀珍等宗亲



杨克林与选举委员合影



杨炎昌夫妇在台上献唱



宗亲叔在演奏三胡



杨惠芬唱敖包相会

任与鼎力支持,使本人能够再次当选为印尼雅加达杨氏宗亲会主席,再此本人表示衷心的感谢与敬意!

他说,“我本人一定倾尽一切努力,整顿杨氏宗亲会的一切事物,完善我们每年春秋两季的祭祀活动。”

他指出,祭祀活动是我们祖宗几千年来留下来的传统,目的就是缅怀

祖宗,尊敬祖宗,把祖宗放在高高的位置上。没有祖宗的存在,就没有我们今天的一切,这不是迷信,这也不是宗教,我们不尊敬祖宗,不缅怀祖宗,我们以后的下一代也一定不会尊敬我们,这就是因果循环。”

他还表示,不论你是什么宗教,祭祀祖宗是我

们作为下一代应该传承下去的文化活动。

他说,“宗亲们鼓励子孙后代一起参加杨氏宗亲会每年春秋两季的祭祀活动,也告知各位宗亲们,我们已经成立了以杨世麒领导的杨氏年轻成员团队,希望有更多宗亲的后代加入到年轻一辈的团队里,以便使我们杨氏宗亲会的祭祀活动一代一代延续下去,

弘扬我们的文化习俗,永远不可忘记我们的根。”随后青年部理事主任杨世麒致词说,“今天对我们杨氏一个非常重要的日子。因为我们有一个对杨氏的未来需要决定的事情。”

他指出,杨氏的将来掌握在我们年轻组的手上,以延续我们暨后代对祖先的缅怀与尊敬。他也强调,杨氏不是

宗教组织,是以各自文化习俗表达对祖先缅怀和尊敬的组织,譬如有人献上鲜花果类香烛,有人单单以祈祷来表达对祖先的缅怀和尊敬。

他说,“所以,杨氏对祖先的尊敬是延续祖先赐予我们后代的遗产,使得我们认识到祖先遗留下来的遗产流淌在我们每个人血液里,是非常珍贵和不可遗忘的。因此,我们在这里呼吁还未参加杨氏组织的年轻一代。”

副理事杨显扬致词表示,为达到青年组主任杨世麒号召的宗旨,杨氏青年组已成立了青年部,使杨氏活动能延续下去。我们今天在礼堂外准备了一张为年轻男女们报名的桌子以方便报名者。

副总主席,青年部辅导杨金汉最后总结表示,我们热诚的期待青年们的参与我邀请杨氏男女青年们积极参与到我们的团队,发扬我们的印尼杨氏宗亲会。

致词完毕,宗亲开始用餐,余兴节目开始。最后在青年组与宗亲代表一起合唱《明天会更好》歌曲中落下帷幕。本报记者明光报道/摄影



杨氏宗亲总会蝉联总主席杨克林与全体会员及分会领导等合影



杨金汉、杨世麒伉俪、杨显扬、杨美玲等与青年组在一起唱“明天会更好”后合影



杨氏宗亲会当选主席与筹委会合影



杨氏宗亲总会蝉联总主席杨克林与分会主席合影



参加祭祖仪式者祭拜后合影



祭祖仪式进行中,杨炎昌诵读祭文